



空军欢迎你



中国空军八一飞行表演队的女飞行员陶佳莉驾驶着国产歼-10战鹰飞翔在祖国蓝天,心中无比骄傲和自豪 CFP供图

新闻 1 发布视觉片

高大上宣传片 歼-20战机亮相

中国空军26日发布招飞视觉片《勇者的天空》,立体展示了空军飞行员的成长路径和使命担当。空军新闻发言人申进科上校就此表示,加快走向“空天一体、攻防兼备”的人民空军,需要一大批高素质飞行员,新型战机呼唤新一代蓝天骄子。

战鹰、天空、飞行为主要元素

招飞视觉片《勇者的天空》,以战鹰、天空、飞行为主要元素,以梦想、成长、战斗为基本脉络,分为“天空需要你”“未来属于你”“祖国召唤你”3个篇章,从梦想飞行到参加招飞,从地面训练到部队锤炼,从穿越山谷到跨海飞行,从战斗巡航到空中打击,勾勒出一幅空军飞行员的成才图景,展现了空天时代的中国空军作为战略性军种,在国家安全和军事战略全局中的重要地位作用。

欢迎有志青年加入空军

申进科说,21世纪是空天的世纪,人类生存和发展与空天安全息息相关。打造绿色空天环境、

维护空天安全,已成为各国人民的共同追求。中国作为负责任的大国,需要建设一支与我国国际地位相称、与国家安全和发展利益相适应、有利于维护地区稳定和世界和平的空中力量。

飞行员是空军战斗力的主体和空军高中级指挥员的主要来源。近年来,空军持续深化招飞改革,大幅提高招飞文化起点至一本线,突出飞行职业选拔特色,实施综合择优,与北大、清华、北航联合培养“双学籍”飞行学员,招飞质量不断提高,大批优秀学子加入人民空军行列,成为国家空天安全和发展利益的捍卫者。

申进科表示,为祖国飞行,蓝天梦想。欢迎有志青年加入人民空军。

据国防部网站



歼-20战机亮相 视频截图



歼-10机群 视频截图

新闻 2 培养飞行人才

我国将建设一批 空军青少年航空学校

每年招1000名学生,年龄在14-16周岁,招生地包括江苏

教育部、公安部和解放军总政治部近日制定印发《空军青少年航空学校建设实施办法》(以下简称《办法》),确定从2015年起,在河北、辽宁、吉林、黑龙江、江苏、山东、河南、湖北、湖南、四川、陕西等空军招飞生源主要省份,依托优质高中建设一批空军青少年航空学校,每年招收1000名应届初中毕业生,年龄在14-16周岁,培育输送热爱空天、矢志飞行、素质全面的优秀飞行学员。这不仅是军事飞行人才招收培养的重大变化,也为广大青少年学生提供了圆梦飞行、励志成才的崭新渠道。

解读

空军招飞局局长彭军霞26日详细解读空军青少年航空学校五大惠生政策。

政策一:单列招生计划,不影响报考其他高中

《办法》明确,空军与地方教育部门建立军地合作、各司其职、共同负责的招生工作机制。空军青少年航空学校在全省范围内面向应届初中毕业生招生,实行计划单列。

彭军霞介绍,空军招飞机构将对报名考生组织政治考核、体格检查和心理测试三个方面考查。依据初中学业水平考试成绩、综合素质评价情况和空军招飞机构的考查结果,综合评价,择优录取,保障公平,保证质量。具体审批录取办法由省级教育行政部门制定。办理录取手续的学生不能被录取到其他学校,未被录取的学生不影响报考其他高中。

政策二:保证选拔公平公正

彭军霞说,空军将采取强化教育管理,实行信息公开、严格检查监督等办法大抓廉洁招生,保证选拔公平公正。此外,学生参加招生选拔的检测、食宿等费用也都由空军承担。

政策三:专项经费支撑,吃穿住学有保障

学生被录取后,将实行单独编班、模拟营连管理模式,统一着装,在校食宿。彭军霞表示,空军将为学生提供一定数额的伙食费,发放具有空军特色的校服,按月发放生活津贴;承办中学将减免部分学杂费、住宿费费用;成绩优异、表现好的学生还将获得

空军提供的专项奖学金。

政策四:倾斜教育资源,夯实文化基础

《办法》将“办学水平、教育质量较高”作为遴选承办中学的基本条件,明确承办中学选派业务精湛、责任心强的优秀教师担任航空实验班班主任和学科教师,就是为了夯实学生文化基础,实现文化学习与航空特色教育两不误、双提高。

政策五:针对飞行学员素质要求,进行订单式培养

彭军霞介绍,学生在校期间,在完成国家规定高中课程学习的基础上,还将针对飞行学员素质要求,进行订单式培养,利用早操、体育课和寒暑假等时间,采用课堂教学、课外实践、专家讲座等方式,开展国防教育、军事体育、航空知识、飞行训练等航空特色教育活动,初步计划按照思想政治、军事素质、航空理论、身体心理和航空实践等5个模块开设课程,着力夯实学生综合素质基础。

毕业生高考志愿应当根据培养协议首先填报空军飞行院校航空飞行与指挥专业,并参加招飞选拔检测。对招飞选拔检测合格的考生,按照考生高考成绩和招飞选拔专业成绩折算形成的综合成绩择优录取。对未录取为飞行学员、但符合军队地面院校招生条件,志愿报考军队地面院校或普通高校国防生的学生,在同等条件下优先录取。 据新华社



2月6日,武汉六中航空教育实验班学生在训练、学习中 新华社发(徐洲 摄)

招生要点

时间:2015年起
生源:河北、辽宁、吉林、黑龙江、江苏、山东、河南、湖北、湖南、四川、陕西等省份
招生:每年招收1000名应届初中毕业生
年龄:14-16周岁

《空军青少年航空学校建设实施办法》提出,遴选部分优质普通高中,开办空军青少年航空教育实验班。承办中学由省级教育行政部门组织申报推荐,教育部和空军有关部门考察遴选确定。实验班面向本省范围内的应届初中毕业生招生,空军招飞机构对报名考生组织考查。